
จ ำนวนแบบฟอรม์ท้ังหมด

กระบวนงำน

หนว่ยงำน

พอใจมำก พอใจปำนกลำง พอใจนอ้ย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

1.1 การใหบ้ริการเปน็ไปตามระยะเวลาทีก่ าหนด 536 / 75.18 174 / 24.4 3 / 0.42 0 / 0 0 / 0

1.2 ความรวดเร็วในการใหบ้ริการ 347 / 48.67 350 / 49.09 16 / 2.24 0 / 0 0 / 0

2.1 การตดิปา้ยประกาศหรือแจง้ขอ้มลูเกีย่วกบัขัน้ตอนและระยะเวลาการใหบ้ริการ 369 / 51.75 308 / 43.2 36 / 5.05 0 / 0 0 / 0

2.2 การจัดล าดบัขัน้ตอนการใหบ้ริการตามทีป่ระกาศไว้ 436 / 61.15 249 / 34.92 28 / 3.93 0 / 0 0 / 0

2.3 การใหบ้ริการตามล าดบักอ่นหลงั เชน่ มากอ่นตอ้งไดรั้บบริการกอ่น 388 / 54.42 305 / 42.78 20 / 2.81 0 / 0 0 / 0

3.1 ความเหมาะสมในการแตง่กายของผู้ใหบ้ริการ 408 / 57.22 302 / 42.36 3 / 0.42 0 / 0 0 / 0

3.2 ความเตม็ใจและความพร้อมในการใหบ้ริการอย่างสภุาพ 394 / 55.26 317 / 44.46 2 / 0.28 0 / 0 0 / 0

3.3 ความรู้ความสามารถในการใหบ้ริการ เชน่ สามารถตอบค าถาม ชี้แจงขอ้สงสยั      

ใหค้ าแนะน าได ้เปน็ตน้

476 / 66.76 227 / 31.84 10 / 1.4 0 / 0 0 / 0

3.4 ความซือ่สตัย์สจุริตในการปฎบิตัหินา้ที ่เชน่ ไมข่อสิง่ตอบแทน , ไมรั่บสนิบน ,        

ไมห่าผลประโยชนใ์นทางมชิอบ

435 / 61.01 256 / 35.9 22 / 3.09 0 / 0 0 / 0

3.5 การใหบ้ริการเหมอืนกนัทกุรายโดยไมเ่ลอืกปฎบิตัิ 416 / 58.35 273 / 38.29 24 / 3.37 0 / 0 0 / 0

4.1 ความชัดเจนของปา้ยสญัลกัษณ์ และปา้ยประชาสมัพันธบ์อกจุดบริการ 398 / 55.82 261 / 36.61 54 / 7.57 0 / 0 0 / 0

4.2 จุด/ชอ่งการใหบ้ริการมคีวามเหมาะสมและเขา้ถงึไดส้ะดวก 385 / 54 306 / 42.92 22 / 3.09 0 / 0 0 / 0

4.3 ความเพยีงพอของสิง่อ านวยความสะดวก เชน่ ทีน่ัง่รอรับบริการ น้ าดืม่ หนงัสอืพมิพ ์

ฯลฯ

420 / 58.91 281 / 39.41 12 / 1.68 0 / 0 0 / 0

4.4 ความสะอาดของสถานทีใ่หบ้ริการ 462 / 64.8 248 / 34.78 3 / 0.42 0 / 0 0 / 0

4.5 ท่ำนมีควำมพงึพอใจ/ไม่พงึพอใจต่อกำรให้บรกิำรในภำพรวม อยูใ่นระดบัใด 445 / 62.41 264 / 37.03 4 / 0.56 0 / 0 0 / 0

41 - 60 ป ี(327 ราย ร้อยละ 45.86)

มำกกว่ำ 60 ปขีึน้ไป (25 ราย ร้อยละ 3.51)

713  ฉบบั

ทุกกระบวนงำน

สว่นภมิูภำค

4. ดำ้นสิง่อ ำนวยควำมสะดวก

อืน่ๆโปรดระบ ุรอ้ยละ (0 ราย ร้อยละ 0)

ประเดน็หลกัควำมพงึพอใจและควำมเชือ่ม่ันต่อกำรให้บรกิำร
ระดบัควำมพงึพอใจ ระดบัควำมไม่พงึพอใจ

สถำนภำพของผู้มำรบับรกิำร เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร (33 ราย ร้อยละ 4.63)

ผู้ประกอบกำร/บรษิทัเอกชน รอ้ยละ (596 ราย ร้อยละ 83.59)

ประชำชนผู้รบับรกิำร รอ้ยละ  (56 ราย ร้อยละ 7.85)

ขำ้รำชกำร/หนว่ยงำนของรฐั รอ้ยละ  (26 ราย ร้อยละ 3.65)

 รำยงำนกำรประเมนิควำมพงึพอใจของประชำชนต่อกำรให้บรกิำรของกรมกำรค้ำภำยใน

ระหว่ำงวันท่ี : 1 ต.ค. 2561 ถงึวันท่ี : 31 มี.ค. 2562

1. ดำ้นเวลำ

2. ดำ้นขัน้ตอนกำรให้บรกิำร

3. ดำ้นบคุลำกรท่ีให้บรกิำร

ระดบักำรศึกษำสงูสดุ ประถมศกึษำ (14 ราย ร้อยละ 1.96)

มัธยมศกึษำ (272 ราย ร้อยละ 38.15)

ปรญิญำตรี (401 ราย ร้อยละ 56.24)

สงูกว่ำปรญิญำตรี (24 ราย ร้อยละ 3.37)

เพศ ชำย (428 ราย ร้อยละ 60.03)

หญิง (280 ราย ร้อยละ 39.27)

อำยุ ต่ ำกว่ำ 20 ป ี(9 ราย ร้อยละ 1.26)

20 - 40 ป ี(350 ราย ร้อยละ 49.09)


